

娱乐 | 重磅



报告首长,TVB专业救火队集合完毕,请指示!

彼时离家出走,而今八方支援的TVB救火队员档案

一年一度的“香港国际影视展”24日在湾仔会展中心开幕,香港各大电视台均安排大型展位及主要艺人出席,推销当年的重头制作。无线近年一度遭遇一线小生花旦离巢北上、对手台挖角潮等冲击,令它面临演员面孔重复、陈旧,剧集素质每况愈下的困境,今年的影视展上,无线晒出19部2014年度的重头剧精华片花,并派出逾80位小生花旦撑场造势,当中不少是早年“离家出走”的王牌艺人回巢归队——这支专业救火小分队,包括余诗曼、林峰、郑嘉颖、马德钟、刘恺威等队员,他们渗透至不同重头剧,专职扑灭剧集的恼火怒火,令TVB剧尽早摆脱挨轰挨打的局面。记者一连两日追访了多位TVB救火队员,一探他们的救火资格与救火任务,被大热韩剧与欧美剧挤到边缘一角的港剧,今年能摆脱冷清、再火一把吗?

救火队员1号 余诗曼:差点搭档梁家辉

【救火资格证】混得风生水起

余诗曼2011年和TVB结束亲生子女关系,转签头部约,传以5倍身价强攻内地市场,更凭《建元风云》一剧进入央视黄金档首播。阿余成为TVB花旦在内地获得最高礼遇,混得最风生水起的一个。2013年,余诗曼以高薪回归老东家,在无线

与内地SMG合组的TVBC签下合约。

【救火任务】回来是为了“还债”

余诗曼回巢首部剧是制作《My盛Lady》的监制文伟鸿的作品《使徒行者》。对于回巢“救火”,余诗曼坦承其实是“还债”,“这部戏是我跟TVB的上一份合约留下来的,接它是因为剧本好,它是我最近最喜欢的一部戏。本来还想有机会跟梁家辉合作,可惜他最终辞演了。”

【火情报告】cosplay护士按摩师

《使徒行者》中,饰演卧底的余诗曼和同样是卧底的林峰再续“荧屏情侣”前缘,两人会有一段亦幻似真的恋情。和过去一般沉郁的卧底片不同,阿余的角色是一个很跳脱、机灵的女生,监制文伟鸿形容她“有点像现代版的韦小宝”。余诗曼说:“最大挑战是我要扮演很多不同的角色,因为我是卧底,行动的时候,我要去不同的地方把风放料,所以有很多造型,比如护士、按摩师……造型多到我都记不

了。她还是一个很贪钱的人。”除此之外,剧集有三哥苗侨伟、长腿女神陈敏之和江美仪加盟,卡司分量十足。

【福利津贴】不求钱,求记得

在进军内地的无线花旦中,传余诗曼内地叫价力5000万三年,稳坐无线一姐之位。对重返娘家福利是否水涨船高,却不置可否。她笑说:“(薪水)这是个秘密!我的条件不一定是钱,我可以在香港拍戏,也在内地拍戏,香港的观众朋友也不会忘记我,这就是很好的条件。”

救火队员2号

林峰:角色类似梁朝伟

【救火资格证】在内地很吃得开

林峰是进军内地的无线小生中最抢手的一位。2012年,他凭《雷霆扫毒》以大热姿势闯入视帝之争,空手而返,一度传其因不满赛果而对东家生离意。向来对TVB千依百顺的他,去年一意孤行接拍nowTV投资的《大汉贤后卫子夫》,客串黄百鸣的贺岁片《六福喜事》更是先斩后奏。人生得靓仔,演得戏又唱得歌,林峰在内地很吃得开。据悉,林峰接拍50集武侠剧《陆小凤与花满楼》,单集片酬已高达50万港币,《大汉贤后卫子夫》更是赚千万片酬。

【救火任务】第一次染“江湖气”

为了避免林峰“倒戈”,TVB高层既破例让他接演now的剧集,又以

其偶像梁家辉加盟,诱其拍《使徒行者》。可惜梁家辉因为身体原因最终辞演。不过能与宣布回巢的一姐余诗曼再演情侣档,两人饰演背景不同的卧底,在互相欺骗的基础上萌生一段亦真亦假的恋情,角色也十分吸引。林峰透露,“我在剧中的角色类似电影《无间道》中的梁朝伟,是一个黑帮背景、实际上是一个很有计谋和勇悍的人。演这么有江湖气息的角色,对我来说还是第一次尝试,所以跃跃欲试。”

【火情报告】卧底是一种很玄的东西

他凭直觉认为这部戏有火起来的潜质,“TVB虽然有很多卧底戏,但这部戏的卧底不止有一种身份,他们可能有律政的、财政的,还有黑社会的,每个卧底都有不同的故事,每一个角色都设计得很鲜明。我不能透露太多,它里面有一点玄的东西,最终还是要大家去猜到底谁才是真正的卧底。”

【待遇福利】一年一两部,可以慢慢来

不缺钱的林峰坦承最诱人的条件是让他做自己,“在无线我维持一年一两部戏的频率,拍完就回去做一些音乐上的事情。慢慢来,我不着急。”

救火队员3号

刘恺威:太爱汪阿姐和雅芝了!

【救火资格证】人家已经是制片人了

2005年,在TVB长期处于半红不黑的二三线小生位置的刘恺威,拍完《甜孙爷爷》,便毅然转内地。8年间刘恺威凭《凤穿牡丹》《国色天香》《千山暮雪》等多部影视剧在内地逐步走红。2011年与杨幂因戏生情,两人火速拍拖、结婚、怀孕。其在内地的知名度如坐直升降机,成为内地当红小生。又成立个人工作室,以制片人兼主演身份完成人气剧集《盛夏晚晴天》,更在“2013福布斯中国名人榜”中综合排49位。

【救火任务】PK掉了马国明

前无线掌舵人方逸华曾经数度邀请王晶回巢任制作部高层,但他都不为所动。直至王晶的中学同学陈国强入主无线后,他终于答应为无线开拍一部40集的时装剧《风云天地》。男主角人选王晶最初考虑在马国明和刘恺威间二选一,但考虑到此剧将主攻内地市场,力求在内地四家卫视与TVB同步播,刘恺威在内地的名气高企,最终重金敲定刘恺威。刘恺威说:“这么多年,香港也没有人找过我拍戏,所以

我也一直待在内地,挑戏会首选那些我一到内地发展就找我的,先报恩了。这部戏是王晶先接触我的,但最吸引我还是与汪阿姐和雅芝姐一起拍戏,以前在TVB只合作过一次,《倚天屠龙记》。有她俩,无论多少钱也要来拍。”

【火情报告】从天使男孩到魔鬼男人

刘恺威此次衣锦还乡拍摄《风云天地》,将会拍档汪明荃、赵雅芝、唐嫣等明星。刘恺威表示这次的角色是一个大挑战,“你知道温哥最拿手的是炮制家族恩怨情仇,《风云天地》有点当年《纵横四海》的元素,我饰演的二儿子性格反差极大,从最正直可爱的男生变成了最坏的男人,他在天使与魔鬼间怎么挣扎是最大的看点。”

【福利津贴】内地标配+七人车专车接送

据知情人士透露,刘恺威这次加盟,酬劳从十年前的不足一万,升到二十万每集。待遇更是按照内地拍剧的标准,每天开工八小时,下午开工,每晚十点半准时收工。上下班时,剧组更是给刘恺威安排了七人车专门接送。刘恺威称,太太还有6个月就要产子,现在多了时间陪太太在香港待产,也不介意当爸后TVB再抛合作拍剧的橄榄枝,因为自己渴望减产,抽更多时间陪家人。

救火队员4号 马德钟:展Sir装备升级啦!

【救火资格证】一年内接六部内地剧

马德钟2012年和无线约满,多年来一直与视帝擦肩而过的他,对老东家的失望溢于言表,抱着“人往高处走”之心不再续约,全力在内地发展。一年内接拍了《那金花和她的女婿》《内线》等6部内地剧,收入也水涨船高。

【救火任务】继续展Sir制服诱惑

TVB告别之作《飞虎》中,马德钟的“展Sir”式型男制服诱惑,依然俘虏师奶无数。

会看到更多的动作、爆破和枪战戏,女人也可以尽情欣赏这戏里的男人味。”

马德钟一改与老拍档宣萱的“黄金配”,伙拍当家花旦钟嘉欣,他认为也可能给观众带来新感觉和新冲击:“上辑我与宣萱的感情很含蓄,多是工作上的交流与性格上的磨合,今辑与钟嘉欣的感情线会有更多内心戏,你会看到展Sir的成熟,他会有男人味。”

【福利津贴】亏钱也要拍《飞虎2》

据知情人透露马德钟此次和TVB签下头部约(与无线按剧集

签约,其片酬根据剧集集数计算。由于没有底薪,头部约艺人的单集片酬相对同等级的包薪艺人可能会略高一点。)再次合作,TVB出手阔绰,签出6万一集的开价(过往一线小生花旦2万一集)。

但实际上,其因此推掉了内地两部电视剧,据估算将损失800万人民币。不过,马德钟表示自己非常喜欢《飞虎》这部剧,故不计损失也要拍《飞虎2》。无线希望能重谈亲生子约,马德钟则避言:“先谈剧,条件先谈,有好剧本和角色最重要。”

救火队员5号 吴启华:80年代女神的最爱

【救火资格证】已经自己当老板了

一代师奶杀手吴启华2008年离巢后,所拍的《法网群英》在亚视播出,与TVB形同陌路。离巢北闯后,吴启华在内地接拍了《轩辕剑》等剧,虽然人气没法更上一层楼,但他承认内地的收入比无线高10倍。此外,他还开了公司,自己当制作人。

【火情报告】被80年代女神们抢

这次回巢拍剧,吴启华一口气拿下了3部剧,除了《On Call 36小时2》外,还有《女人俱乐部》和《再战明天》。《女人俱乐部》中,吴启华饰演被李若彤、李丽珍、陈慧珊、袁洁莹、叶蕴仪、张慧仪、江欣燕等7位“80年代女神”力争的男神,连同样回巢的郑丹瑞也笑言要与他擦出火花,“他以前是白马王子嘛,连我老婆(李若彤)也爱过他,我们当然要在剧中较量一下啦!”

【福利津贴】无线新老闆打球时让他

吴启华回巢还有一层隐形的福利,他和无线新老闆陈国强原来是很熟的“球友”,他笑言对方加人工不如打球时多让自己,“我会同他讲无线现在的制度问题,将真实的一面告诉他,可以改就改”。南都供稿





大自然地板



创享家居之美

4月6日中国区总裁携百万豪礼亲临签售

盛装开业

开业,除了优惠我无法给您更多!



奖

总裁签售

仅限2小时

10:00-12:00

买1m²送1m²

交100元抵300元

最高返现5%

购地板赢轿车

(声明:家用轿车十年使用权)

<详情请咨询各大专卖店 本次优惠仅限郑州市区>

郑州路凤凰城地板店 **66521735**

黄河路南阳路好易家地板店 **13673691364**

中原路欧凯龙家居广场店 **86092709**

商路路红星美凯龙地板店 **60139086**

大学路淮河路新家园地板店 **13653976837**

商路路欧凯龙家居广场店 **18639802502**

商都路居然之家地板店 **87513631**

北环路丰庆路新家园地板店 **15093373953**

郑州路凤凰城大自然木门店 **66535769**

郑州路凤凰城墙纸店 **60667800**

郑州路凤凰城衣柜楼梯店 **86138706**

